



Для немедленной публикации:
21/12/2015

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВЛЯЕТ О ТОМ, ЧТО АНТИРЕПРЕССИОННАЯ ГРУППА ПРИМАЕТ ЖЕСТКИЕ МЕРЫ ДЛЯ ЗАЩИТЫ РАБОТНИКОВ, УВОЛЕННЫХ ПОСЛЕ РАССЛЕДОВАНИЙ НЕВЫПЛАТЫ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Новая Антирепрессивная группа (Anti-Retaliation Unit) добилась восстановления людей на рабочих местах и выплаты заработной платы в размере 68 тысяч долларов

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о том, что новая Антирепрессивная группа незамедлительно добилась немедленного восстановления двух пострадавших от хищений заработной платы на прежних рабочих местах и выплаты им более 68 тысяч долларов задолженности. Они были уволены работодателем, компанией Pinnacle Holdings, после получения уведомления от Департамента труда о решении по поводу предприятия.

"Те, кто эксплуатирует своих работников и крадет у них честно заработанные деньги, будут наказаны, – **сказал губернатор Куомо.** – Наша администрация продолжит делать все от нас зависящее, чтобы гарантировать, что честно заработанная зарплата в штате Нью-Йорк будет выплачена полностью".

В рамках проводимых расследований о хищениях заработной платы, сотрудники штата обнаружили, что два человека, Фернандо Пуэрта и Марио Гил проживали в нелегальном подвальном помещении в East Elmhurst в обмен за уборку объекта. Ни один из них не получал заработной платы. Департамент труда после этого принял решение о признании работодателя виновным в хищении заработной платы и необходимости возврата задолженности. В общей сложности Департаментом труда было выдано постановление на общую сумму в \$71 225,81 в виде штрафов и задолженностей к выплате компанией Pinnacle Holdings. Работники получили выплаты в размере \$68 225,81 в счет задолженности, а оставшиеся \$3 000 были уплачены Департаменту труда в качестве дополнительного штрафа.

После получения уведомления о решении компания предоставила работникам уведомление о выселении. Были уведомлены адвокаты Антирепрессивной

группы и в течение 48 часов они связались с компанией Pinnacle Holdings и предложили немедленно прекратить репрессивные действия. Компания сразу же согласилась восстановить работников в правах и принять обратно на работу.

Исполняющая обязанности комиссара труда Роберта Риэрдон сказала: "Штат Нью-Йорк защищает своих работников. Независимо от иммиграционного статуса, уровня дохода, пола или расовой принадлежности, в нашем штате запрещены эксплуатация и репрессии против тех, кто решится высказать свое мнение. С помощью созданной губернатором Рабочей группы по борьбе с эксплуатацией трудящихся и Антирепрессивной группы, Департамент труда продолжит работу с тем, чтобы защитить права всех сотрудников".

В июле 2015 года губернатор Куомо объявил о создании Рабочей группы по борьбе с эксплуатацией трудящихся. В группу вошли 12 ведомств штата, включая госдепартамент, Департаменты труда, сельского хозяйства и рынков, налогообложения, а также Офис по оказанию помощи детям и семьям, Управление уголовной юстиции, Полиция штата и Офис по религиозным услугам. С момента начала работы, эта группа выявила более 450 дел, в которых фигурируют более 2000 сотрудников.

В октябре 2015 г. губернатор объявил о создании Антирепрессивной группы для борьбы с репрессивными действиями против сотрудников, которые пожаловались на хищения заработной платы, неправильную классификацию или нарушения других прав, находящихся под защитой законодательства штата Нью-Йорк. Группа, состоящая из адвокатов и следователей, занимается пресечением репрессивных действий, информируя работодателей о последствиях и предоставляя им возможность отменить свои репрессивные действия и решить проблему иным способом. Кроме полномасштабных расследований Департамента труда, дела также расследуются совместно с другими ведомствами с тем, чтобы найти решения для пострадавших работников.

Если вы хотите связаться с Рабочей группой и сообщить о случаях эксплуатации, репрессивных действий или нарушений прав на заработную плату и условия труда, позвоните на горячую линию по телефону (888) 469-7365.

###